

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕЛТА

5 ОҚПІЯБРЯ — ФЕНЬ УЧИПТЕЛЯ



Учительство — не труд, а отреченье, Умение всего себя отдать, Уйти на долгий подвиг и мученье, И в этом видеть свет и благодать. Учительство — когда в глазах холодных Зажжется понимания заря, И ты поймешь: старался не бесплодно И знания разбрасывал не зря. Осыпанный цветным дождем букетов И озаренный блеском сотен глаз, Прими, учитель, не слова привета, А часть души от благодарных нас!



ДОРОГИЕ НАШИ УЧИПТЕЛЯ!

Поздравляем с Днем учителя всех учителей, которые каждый день дарят свой творческий потенциал и талант нам, вашим счастливым ученикам. Спасибо за ваши искренность и преданность, мудрость и профессионализм, за вашу самоотверженную работу и большую ответственность. Желаем вам успешных инноваций, перспективных изменений и новых творческих стратегий для улучшения обучения ваших учеников, а также личного семейного счастья.

Ваш 10 класс



ДОРОГИЕ ПЕДАГОГИ!

Вы научили видеть мир с других сторон И относиться проще к неудачам. В сердцах зажгли вы к знаниям огонь, И стали лёгкими тяжёлые задачи. Вы подарили нам своё тепло, Для нас не побоялись его тратить. Вы знаете, нам с вами повезло! Ведь вашего тепла надолго хватит.

Призвание – учитель.



В школьном саду осина бережно скидывала свои разноцветные листья ковром на землю, белки перебегали с ели на ель, светило яркое солнце...Чудесный день 1 сентября 1981 году. Пестрели букеты цветов в руках детей, слышались слова песни «....учат в школе, учат в школе...» .И так всю

школьную жизнь. Через каждые четыре года всё начиналось сначала. И так сороковой год! Одна запись в трудовой книжке «Принята на работу учителем начальных классов в Тарутинскую среднюю школу. А зовут этого учителя Борисова Татьяна Николаевна. С детства она мечтала о профессии учителя, окончила Ачинское педагогическое училище и посвятила свою жизнь детям. За годы своей работы Татьяна Николаевна накопила богатый опыт. Многие ее ученики стали учителями. Десять полных выпусков из начальной школы сделала. Для многих из них она была не просто учителем, а второй мамой. Строгая, требовательная, справедливая, но вместе с тем добрая и чуткая, она находит подход к сердцу каждого ученика. Опытный и мудрый учитель, настоящий профессионал, до глубины души преданный своему делу, она обладает одним замечательным качеством- готовностью всегда прийти на помощь. Это ли не призвание!

Школьная газета «ЛУГ»



РОЛЬ ПЕДАГОГА

В наше время и родители ,и дети поразному понимают роль педагога. Мы же видим в учителе и воспитателя, и наставника. Кирилл Сергеевич Карелин - современный педагог. По окончании школы он сделала свой выборпоступил В Красноярский педагогический университет. В этом году блестяще Сергеевич Кирилл окончил университет, получил диплом. Он связал свою судьбу и со школой, и со спортом. Мы гордимся нашим учителем! Он приобщает к ежедневным занятиям физической культурой каждого ученика. Радуется даже самым

незначительным успехам школьников. Ребята с интересом идут к нему на занятия, а он в свою очередь ждет встречи с ними. Кирилл Сергеевич-педагог- воспитатель и наставник детей. Каждый его урок-это урок -находка, интересный и увлекательный. Забота о здоровье детей — проблема всех. Но особенную заботу проявляет именно Кирилл Сергеевич. С утра и до вечера он в школе. Ведь у него не только уроки, но и спортивные кружки .Мы гордимся нашим учителем!

Шқольная газета «ЛУТ»

НРАВСЛІВЕННАЯ СПІРАНИЧКА

30 сентября ДЕНЬ ВЕРЫ, НАДЕЖДЫ И ЛЮБОВИ



Вера, Надежда, Любовь и София - это не только распространенные имена, но и самые чистые и возвышенные качества человека. Постараемся прикоснуться к ним не только разумом, но и душой и сердцем.

Она живёт в каждом человеке, освещает дорогу жизни. Вера дарует любовь и надежду, умудряет и спасает. Иметь веру - значит доверять, вполне верить,

твёрдо веровать.

Наши предки - славяне более тысячи лет назад пришли к Православной христианской вере. В 988 году был крещен киевский князь Владимир, а вслед за ним в водах Днепра принимали крещение и киевляне. Вера наполняет жизнь человека особым смыслом. Издавна счастливым считают того, кто идёт по жизненному пути с твёрдой верой. Такой человек доверяет, верит и верует. У него всё ладится, рядом с ним легко и надёжно, к нему тянутся люди. А всё потому, что у него доброе сердце, светлый ум и живая душа. Вера пробуждает в человеке верность. ВЕРНОСТЬ - это преданность, надежность, твердость в слове и деле. Родину спасла верность её сыновей и дочерей.

Нам всегда нужна надежда- устремление к доброму исходу дела.

Русские люди в течение веков заселяли и осваивали огромные пространства. Обустройство России шло с верой и надеждой. Надежда русских людей строилась на вере в свои силы и опыт. Любовь начинается с заботы о другом человеке, с приветливости и щедрости. Это любовь к ближнему. А ближние это те, кто ежедневно окружает тебя. Есть выражение святая любовь. Наши предки считали, что такая любовь - у Бога. Его любовь сотворила мир и человека. Именно она вдохнула в человека душу и совесть, научила любить ближнего и иметь друзей. Ум да разум - бесценные сокровища человека. Птице - крылья, человеку - разум. Мудрым может быть и знаменитый ученый, и простой крестьянин. Их роднит одно: они оба понимают, что знание - плод ученья, а мудрость - любви и правды.

Имя Софии имеет греческое происхождение и переводится на русский язык как «мудрость». В некоторых древнейших русских городах главные храмы носили название Софийских. Так первые поколения православных людей вручали себя под покровительство Премудрости Божией

ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ В НАШЕЙ ШКОЛЕ



25 сентября в нашей школе произошло важное событие. Открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профиля «ТОЧКА РОСТА» .Школа получила новое оборудование и удобную мебель. Современные ноутбуки с предустановленными программными комплексами для дизайна и моделирования, специальный технический конструктор, различные материалы и приспособления для занятий основами первой

медицинской помощи, квадрокоптер и 3D-принтер, нескольких новеньких шахматных досок с фигурами — тренажёра для развития мозговой деятельности-вот перечень современного оборудования.

Обучать детей будут учителя ОБЖ, информатики, технологии. Все они прошли онлайн обучение, получили соответствующие сертификаты. Занятия для детей будут организованы в форме различных творческих обсуждений, реализации проектов и инициатив.

спецкор Лукьянова Варвара Чиботарь Маргарита